



SPAZIO TEMPISMO

in search of incredible



Rassegna Artistica "PRIMAVERART in Spazio Tempismo" per artiste/i

Il MOVIMENTO ARTISTICO Spazio Tempismo nasce con l'obiettivo di sostenere, valorizzare e promuovere la nuova ricerca nelle arti contemporanee, rappresentando la Multiprospettiva nella continuità del Tempo.

Attraverso una OPEN CALL gratuita gli artisti/e sono invitati a pensare ad una opera inedita in Spazio Tempismo, un progetto che li porterà a dialogare con un ambiente artistico e la sua comunità, favorendo la costruzione di un dialogo di confronto tra arte e creatività contemporanea. L'opera sarà esposta in una mostra collettiva il 5 aprile 2025, in prospettiva del concorso "LIBERAMENTE in Spazio Tempismo" con scadenza della consegna il 20 settembre 2025 (seguirà Bando).

Obiettivo della Call è confrontarsi con un progetto artistico inedito in Spazio Tempismo, senza vincoli di tecniche con dimensioni cm 100×100 per le opere bidimensionale, mentre per altre forme di espressione deve essere compatibile con gli spazi interni di una esposizione ed essere inoltre in linea con i valori e la mission del Manifesto e della Dichiarazione Programmatica dello Spazio Tempismo.

Cosa vuol dire oggi essere contemporanei, di sé, delle cose e dell'arte?

L'OPEN CALL vuole essere un momento di riflessione per esplorare, attraverso i linguaggi visivi, la fenomenologia della multi-prospettiva nella continuità del tempo senza esitare ad indagare i rischi connessi al nuovo concetto Spazio Tempistico. L'edizione 2025 invita a immaginare una 'visione alternativa' all'esperienza sociale, culturale e politica al fine che ogni artista sia stimolato a riflettere sulle dinamiche di potere, sui legami di reciproca dipendenza, sulla costruzione di una comunità che si possa basare sulla condivisione e sulla sincerità collettiva. Invita inoltre a valutare nuove narrazioni per ridefinire i margini tra dimensione pubblica e sfera intima, offrendo nuove prospettive di comunicazione come forma di indagine e di documentazione sulle relazioni umane, sulla vulnerabilità e sull'attenzione alla vita degli altri.

- La Call è aperta a tutti gli artisti, artiste o aggregazioni di artisti di nazionalità italiana o straniera.
- I partecipanti non devono avere un'età specifica.
- La partecipazione è gratuita.
- Il Tema è libero nel contesto del Manifesto e della Dichiarazione Programmatica dello *Spazio Tempismo*, la sua declinazione in fotografia è il *Fo Totempismo*.
- I partecipanti possono aderire alla *Call* con un solo progetto/opera.
- L'opera o il progetto presentati devono essere inediti.
- Per le opere in *FoTotempismo* è necessario inviare insieme alla scheda di adesione anche il file RAW per verificare il non inserimento o eliminazione di elementi nell'opera che partecipa (è accettato il crop).
- L'opera o il progetto presentati devono essere in linea allo Spazio Tempismo.
- -Le opere e i progetti presentati saranno valutati e selezionati, secondo le linee guida del concetto Spazio Tempismo, ad insindacabile giudizio del Comitato Scientifico.
- -Lo svolgersi dell'evento sarà reso pubblico direttamente agli interessati, sulla pagina Facebook SpazioTempismo e sul sito www.spaziotempismo.it.
- -Scadenza: le opere dovranno pervenire entro e non oltre le ore 24:00 del 16/03/2025 a Ass. Cult. IL CASTELLO in Via Roma, 46b Soriano nel Cimino 01038 (VT). La relativa foto dell'opera e la scheda di adesione compilata dovranno pervenire entro 16 marzo 2025 sulla mail info@spaziotempismo.it. Fornire: biografia Artistica (max 800 battute compresi gli spazi), Sinossi dell'Opera (max 800 battute compresi gli spazi) come da modulo di partecipazione. Disponobile il CATALOGO on-line Informazioni: www.spaziotempismo.it Incontri, conferenze e altro su richiesta a info@spaziotempismo.it





SPAZIO TEMPISMO

in search of incredible



MOVIMENTO SPAZIOTEMPISMO

Partenership: Ass. Cult. IL CASTELLO, GALLERIA CHIGI, TUSCIART ITALIA EVENTI

"PRIMAVERART in SpazioTempismo" Rassegna artistica 2025

Modulo di ADESIONE alla CALL "PRIMAVERART in Spazio Tempismo" da far pervenire entro il 16 MARZO 2025 a: IL CASTELLO Gallery - Via Roma, 46b 01038 Soriano nel Cimino (VT) - Italy Tel. +39 3497304356 info@spaziotempismo.it

Io sottoscritto		
	nato/a	il
con domicilio in	Via	n°
residente in	Via	n°
tel	mail	
• Titolo opera:	Mese e anno d	i esecuzione
• Sinossi dell'opera: (800	Battute compreso spazi)	

Foto dell'opera: (formato JPG) Chiede di partecipare alla RASSEGNA PRIMAVERART 2025 in SPAZIOTEMPISMO, dichiara di che l'opera è originale, inedita e autorizzare il trattamento dei propri dati personali nei limiti previsti dalla legge.

Data firma